

省人民医院开展“我为群众办实事”实践活动

系列举措改善群众就医感受

本报讯(记者 郝晓炜 通讯员 石成长)4月1日消息,省人民医院正在开展“我为群众办实事”主题实践活动,通过CT检查零预约、治疗饮食送到床头等一系列举措,改善群众就医感受。

CT常规检查零预约,也就是CT室工作人员周六、日加班,为患者做检查、出报告,重点满足学生、上班族周六日就诊的需要,对于孤寡老人及退伍军人实施优先预约,优先安排检查。

3月起,超声科周六、日增加加班岗位

(由原来6人加班增加到16人加班),方便周六、日就诊患者及时检查。

推进床旁多点结算工作,联通医院的医嘱管理、护理管理、医保审核、费用上传、出院结算和银行退款等管理系统,增设患者床旁(护理站)自助缴费、结算和预约出院等便民功能,让信息多跑路、患者少跑腿,实现患者不必离开病区就能办理完成所有的出院结算手续。此项工作已在部分病区开始试行,待程序完善和稳定后,将在全院各病区推广。

在开展预约住院服务的基础上,又推出当日预约住院服务,并尝试在试点科室(神经外科、肾内科膜性病区)开展预约出院服务,这些举措可以进一步缩短患者住院时间,节约住院费用,提升检查效率。

营养食堂为改善住院患者就餐问题,尽量让患者少走路,为患者提供普通饮食送饭到病区、治疗饮食送饭到床头的服务。

肾内科为缩短平均住院日,节约患者住院费用和时间,减轻患者负担,将肾穿刺活检术由原来每周一次改为每周两次。

推行全国统一“电子医疗票据”,开展门诊线上挂号、缴费、就医一站式便民服务。患者的住院缴费、出院结算、费用清单查询等全部票据,均可在手机上查询,避免丢票,绿色环保。

为方便没有戴口罩的患者就诊,医院门诊免费为就诊患者发放口罩。

按照省卫健委《关于做好老年友善医疗机构建设工作的通知》要求,医院在南北院区的四个主要出入口分别设置了一个即停即走的方便老年人上下车使用的临时停车位。



红色黑板报引导小学生知史爱党

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 杨莉)4月1日,尖草坪区消息,为加强校园文化建设,创造良好的班级文化环境,引领广大师生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,尖草坪区迎新街小学开展了以“建党100周年”为主题的黑板报展示活动。

本次活动将党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史以黑板报形式进行展示,48个班级在班主任的带领下,积极准备,精心策划,各班学生齐心协力、分工合作,共同创作出一幅幅主题突出、内容生动、色彩明丽的作品。

这些作品既美化了教室环境,又展现了同学们蓬勃向上的新气象。结合黑板报内容,老师们还巧妙地将红色教育融入课堂,引导学生了解中国共产党领导人民不断前行的奋斗历程,用红色故事帮助学生在学习中成长,在成长中历练,让学生们知史爱党、知史爱国。

每一块红色黑板报都是无声的党史导师,师生们从中汲取力量,积淀文化底蕴,进一步激发了师生们的爱国爱党热情,坚定了信党、爱党、跟党走的理想信念。

3月31日,九一小学的同学们来到学府公园开展“学党史、知队史、感党恩”春季游园活动。该校强化趣味教学,将党史学习融入到春季游园活动中,不仅丰富了孩子们的文化生活,也让他们真切感受到在中国共产党的领导下,祖国发生的巨大变化。

柴杰梁 程鹏 摄

教育基地+红色资源 太铁延伸党史学习教育课堂

本报讯(记者 李涛 通讯员 项荣)4月1日消息,党史学习教育开展以来,中国铁路太原局集团有限公司党委将党史学习教育列入党员干部教育培训的必修课,以“教育基地+红色资源”为载体,充分利用全省红色教育基地,打造党史课程走着学的情景式、沉浸式、体验式课程,不断丰富教育培训形式,延伸党史教育课堂。

中国铁路太原局集团有限公司党委日前组织参加党史专题培训的79名党员干部,走进太行山深处的武乡八路军纪念馆和八路军总部王家峪旧址进行现场学习。在武乡八路军纪念馆,各位学员聆听老一辈无产阶级革命家的革命事迹和太行老区人民投身抗战的光辉历史,重温太行精神。

据介绍,除进行这种实景式现场学习外,该公司党委围绕庆祝建党100周年,结合山西丰富的红色资源,积极组织创作百部党史微课,结合党史学习教育专题党课安排,以红色党史故事为主线,实施百名书记讲党课,以党史和党的创新理论为主要内容,开展百题党史知识网络竞赛,不断推动党史学习教育落地见效。



农特产品外运更便捷

北二环高速将串联阳曲县28个自然村

本报讯(记者 李涛 通讯员 申童瑶)正在建设中的中铁发展太原西北二环高速公路分为西二环与北二环两部分,其中北二环全线均位于阳曲县,建成后将串联起当地7个乡镇28个自然村,成为居民出行、农特产品外运的一条便捷高速通道,也将助力乡村振兴。

太原西北二环的建设,一大亮点是与

既有高速相互贯通,从而实现过境货运车辆的分流,减轻太原市区的交通压力。其中,西二环将与太佳高速在忻州市静乐县的赤泥洼乡交汇衔接,北二环将与太佳高速在阳曲县北小店乡的扫峪村交汇衔接,与二广高速在大盂枢纽交汇衔接,还将与已建成的东二环在阳曲县凌井店乡实现互通,从而与京昆高速衔接。

ZH10标段,是北二环的一个关键施工标段,该标段的项目经理王振介绍,北二环全长约60公里,全部位于阳曲县境内,横穿7个乡镇,沿途将设立泥屯北、大盂东、凌井店西等3个收费站以及泥屯北服务区。目前,所涉及的阳曲县7个乡镇之间没有一条能完整东西贯通的公路。北二环在2023年底建成后,将为上述乡镇之间

的出行提供一个快速通道,从而便于阳曲县的人员出行及货物外运。

王振表示,北二环将以二广高速为界,由此往东的路段为双向六车道,往西的路段为双向四车道。由于沿线地势复杂,所以北二环沿途的桥梁、隧道占比很高,仅ZH10标段就有11座大桥,还要穿越凌井沟省级自然保护区等。